

„Az Év Balatoni Háza 2019.,„

Magyar Építészek Veszprém Megyei Kamarája különdíj:

Balatonfüred, közösségi közlekedés fejlesztése



A program és így a tervezés célja Balatonfüred közösségi közlekedésének fejlesztése, a város rangjához méltó megérkezés megteremtése, emellett a vasúti és az autóbusz közlekedés összehangolása és az épület előtti Castricum tér megújítása volt .

A vasútállomás épületének eredeti tervezője Kővári György építész, a tervezés és kivitelezés 1967-1972 között zajlott. Az épület funkcionálisan jól szervezett, tömegei szépek, formái, az anyaghasználata tiszta. E korszak modern építészetének magas színvonalú és nagyvonalú munkája.



Az állomás épületének felújításánál a tervező Vadász és Társai Építőművész Kft - a projekt vezető tervezője Gyarmati Tamás építész - alázattal nyúlt az épülethez, építészeti értékét és méltóságát visszaadta, megtartotta az épület könnyedségét és eleganciáját. Ezt a kívül és belül alkalmazott mészkőburkolattal és az új, nagyméretű üvegfalak

elhelyezésével érte el.

Az autóbusz induló állások és az új induló peron kialakítása anyaghasználatával illeszkedik a főépülethez. A buszpályaudvart az épület tengelyének meghosszabbításával helyezi el a tervező, így tehermentesíti az épület előtti teret.

A megújult Castricum teret nyugatról határoló új épület, mely léptékében a térhez illeszkedő vendéglátást és üzleteket foglal magában, vizuálisan kijelöli a Balaton felé vezető utat. A földszintes épület három tetősíkkal lefedett modern hangvétellű ház



A balatonfüredi vasútállomás színvonalas és nagyvonalú helyreállítását és bővítését az Év Balatoni Háza 2019. Pályázaton középület kategóriában a Magyar Építészek Veszprém Megyei Kamarája különdíjban részesíti.

Felelős építész tervező: Gyarmati Tamás

Építész: Tóth Zoltán

Építész munkatárs: Zimay Balázs, Miklós Zoltán

Tartószerkezeti tervezés: Dávid Ágnes, ifj. Vadász György

Épületvillamosság: Balogh Lajos

Környezettervezés: Stefler István, Helfich Franciska

Épületgépészet: Zöld Béla

Közlekedési munkarész: Lantai Gyula

Közvilágítás: Szurmai Zoltán

Közműtervezés: Felhős Koppány